读者热线太赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准



一一 突動、粉事、劇事、新鲜 请告诉我们……

半个月内发生十几起入室盗窃

16岁留守少年连偷70家储藏室

本报4月21日讯记者 董传 同 通讯员 崔秋芬) 3月下旬以来,宁津县县城十余个小区70余户储藏室被盗,宁津县公安局迅速成立专案组在全县范围内严密侦查。4月20日晚,警方在宁津县福宁大街某网吧将犯罪嫌疑人王某、童某抓获。

3月17日上午7时,宁津县公安局接城区南环开瑞小区王女士报警:其储藏室被人撬开,电动车被盗。经民警勘查,犯罪分子于凌晨时段1时至4时许作案,根据现场情况,民警初步认

定犯罪嫌疑人徒手拽开门的可能性极大。

接下来的半个月內,宁津县公安局又接到16起群众储藏室被盗的报警,经民警现场侦查发现每起案件的破门方式均系暴力破门而入,盗窃室内电动车及其他容易携带的财物。在走访过程中,23名群众向民警反映自己的储藏室也被破门。民警经过分析发现这40起案件有许多相同之处,判定为同一伙人所为。

经调查,4月19日,两名犯

罪嫌疑人渐渐浮出水面。4月20日晚上10点,正在睡觉的两人被警方抓获。

经讯问,这两人今年均为 16周岁,于3月中旬在网吧相 识。据交代,他们一共盗窃过70 个储藏室。犯罪嫌疑人童某,父 母都在外地打工,常年混迹网 吧,没钱上网就去偷去抢。2013 年,童某曾因盗窃电动车被德 城区警方逮捕过。犯罪嫌疑人 王某,左腿残疾,自两三年前王 某就退学离家来到县城,和童 某一样终日混迹网吧,王某也 曾因偷钱被德州市警方拘留过。

3月中旬,两人"相遇"在某 网吧门口,口袋中均没有钱上 网的两人一合计就想到去盗窃 储藏室,盗窃的电动车等财物 也均以很低的价格出售给别 人。最初,两人盗窃的都是一些 没有监控没有门岗的老式小 区,后来随着花销越来越大,两 人的盗窃地点逐渐往县城中心 发展。

在接受民警审讯时,两人 对自己的行为追悔莫及。 "客车门玻璃被击穿"追踪>>

事发地没监控 挨家挨户排查

本报4月21日讯(记者 孙婷婷)

21日,本报"客车门玻璃被击穿, 司机受伤,初步怀疑有人向车辆发射不明高速物体"报道,记者从平原 县城关派出所出警民警处获悉,目前,案件仍在调查中。

据平原县城关派出所出警民警介绍,事发地点为平原县兴源大街西段,靠近加油站,为一个"U"型路口,附近居民区较多,且多为高层居民楼。

事发后,出警民警并未在现场 发现钢珠等类似造成玻璃穿孔的物品。发生事故的路段没有监控录像, 案件调查带来不便。"目前案件正在 调查过程中。"一名吴姓民警介绍, 初步怀疑为附近居民或者是过路 人,从楼上击发高速物体。"只能挨 家挨户地进行排查。"

下坡没刹车 损失八万多

在德州市交警支队高速公路 一大队事故中队接受处罚时,司机 史某追悔莫及:"快到家了,光顾着 高兴,连基本的下坡减速常识都忽 视了,造成这么大损失,真是不应 该"。

世界读书日 多数不知情

本报4月21日讯(记者 孙婷婷 见习记者 张磊) 4月23日,是 第19个世界读书日。21日,记者在德 州市图书馆和新华物流中心了解 到,虽然读书日临近,但多数市民 并不知晓具体是哪一天,而图书馆 也并没有根据世界读书日做出相 关的活动计划。

21日10时许,在新华书店解放路店,10余位市民正在挑选图书。 "知道有世界读书日,但具体哪一天,并不是很清楚。"市民张先生说,自己在附近上班,中午休息时间都会在书店呆一会,"不应该拘泥形式,非得等读书日那一天才读书。"



如此推销

21日,在火车站入站口位置,多名中年妇女站在栅栏外,吆喝着向来往旅客"推销"客运路线。车站 工作人员多次劝说,收效不大。 本报记者 王小会 摄

横河河段清淤正在推进

每隔20米打一口降水井

本报4月21日讯(记者

王乐伟) 17日,本报报道横河河段处已经抽水多日,横河宗合治理工程正在逐步推进。21日,记者了解到,由于地下的水不断外渗,抽水虽进行多日,但仍不能将水抽干,目前施工方正在尝试打降水井,为随后的清淤工作

做准备

21日,记者在新华工业园内横河河段处看到,两辆挖土机正在挖土平坡,几名施工人员在挖平的土坡上打井。一位施工人员说,他们开始打降水井,每20米一口井,降水后再进行清淤工作。据了解,横河综合治理工程正在进行中,抽水和

清淤工作都是横河综合治理工程的工作环节。"这刚开始打, 打工期差不多要半个月左右

"看来这次是真要治理了, 又是打井抽水,又是清淤的,希 望小横河环境真的会发生大的 改变。"家住小横河附近的赵女 士说。 "由于地下的水不断往外 渗,前期进行了很长时间的抽 水,都不能将水抽干净,这才尝 试打降水井进行降水。"横河管 理方新华街道办事处工作人员 说,打降水井以后,地下水会渗 到井里,再在井里安装抽水泵 将水抽出,这样清淤工作就可 以进行了。

川籍农民工遇"倒客"流落街头

民警安排住宿并为他们购买了去往乌鲁木齐的火车票

本报4月21日讯(记者 董传同 通讯员 骆守明) 4月 18日凌晨4点20分左右,车站街派出所值班民警韩风波刚刚出警回来,突然接到德城110指挥中心发出的指令,称火车站附近有11名从沈阳过来的农民工遭遇"倒客",无法继续去乌鲁木齐打工。最终,在民警的帮助下,11位川籍农民工登上了由德州驶往乌鲁木齐的列车。

原来,两天前,王建国、申 云刚等11名四川籍农民工打算 从沈阳出发去乌鲁木齐打工。 考虑到买不到直达的火车票,他们便通过中介联系上了一辆 沈阳到德州的客车司机。最初, 客车司机再三保证,由沈阳直 达乌鲁木齐,每人620元,全部 都是卧铺。

18日凌晨4点左右,天还没有大亮,王建国、申云刚等11名农民工被赶下了车说"到站"了,并告诉他们一会儿会有专人为他们买去乌鲁木齐的车票。但之后司机却没有如愿联系到从德州去往乌鲁木齐的客车,这些被"倒客"的农民工可

算傻了眼。"就这样把我们一家 六口甩到德州,而且能不能再 上车都是问题,而我已经没有 多少路费了。"王建国说。

申云刚等6名农民工不敢在 德州耽误太多的时间,就赶忙和 客车司机去火车站买了火车票。 而王建国一家由于没有了过多 路费加之行李太多,不得不滞留 在派出所。在民警的协调下,客 车司机将3000多元票款退给了 王建国。随后,民警韩风波联系 到辖区内一家酒店,让这一家人 先到酒店休息。这之后又为他们 购买了当天下午18点10分的去 往乌鲁木齐的火车票。 当天下午5时左右 民繁再

当天下午5时左右,民警再次来到酒店,并帮着将十多个行李运到了火车站站台。巧的是,当天上午急着上火车的电云刚等6名农民工也是同一趟火车。民警又留下了六位农民工的联系电话和银行账号,表示将进一步与交通部门、客车司机沟通,争取将农民工的损失降到最低。目前,车站街派出历已将客车司机移交相关部门进行处理。